

# Sport & Work

„Tu lucrezi, noi te premiem!”



**COD CAEN :** 4764 (Vânzarea articolelor și echipamentelor sportive în magazine specializate).

**NUME FIRMĂ :** S.C. SPORT AND WORK S.R.L.

**DESCRIERE :** *Sport & Work* va fi un magazin de articole sportive (situat în Iași) ce va dezvolta o aplicație ce va premia utilizatorii care fac sport. De asemenea firma *Sport & Work* va furniza echipamente sălilor de sport, primind un comision.

**NUME ELEVI :** Bîrzoieș Tudor, Demureac Sabina, Iordăchianu Daniel, Movanu Robert Simedru Deborah (clasa a XI – a F).

## Planul de afaceri CANVAS – „Sport & Work”

PARTENERI	ACTIVITĂȚI	VALOARE	RELAȚII CU CLIEȚI	SEGMENTE DE CLIEȚI
<p>„<u>Green-Hotel S.A.</u>” - furnizarea echipamentelor sportive necesare dotării sălii de sport a hotelului în schimbul unui procent rezultat din profitul obținut din numărul de persoane ce vor folosi sala.</p> <p>„<u>Samva sport and relax</u>” – vom furniza toate echipamentele sportive necesare realizării terenului de sport, la un preț mai avantajos decât cel afișat la raft/pe site.</p> <p>„<u>NEI Divizia de Securitate</u>” - ne va asigura paza, protecția și monitorizarea spațiului comercial.</p>	<p>-vânzarea de produse atât fizic, cât și online pe platforma creată de noi.</p> <p>-furnizarea de echipamente sportive în sălile de sport.</p> <p>-oferirea de cupoane de reducere digitale.</p> <p>-întreținerea platformei prin actualizări constante.</p>	<p>Sport &amp; Work dorește să inoveze domeniul vânzării de articole sportive prin crearea unei platforme ușor de utilizat, care să poată fi folosită de oricine. Vom acorda reduceri la articole pe baza activității sportive. Vom pune la dispoziția clienților abonamente prin care dorim să punem în legătură clienții cu antrenorii personali. De asemenea vom dezvolta un magazin fizic cu prețuri imbatabile.</p>	<p>-asistența pentru clienți atât online prin mesaje directe cu reprezentanții noștri, dar putem fi contactați și telefonic la numerele afișate.</p> <p>-putem fi contactați și pe paginile noastre de socializare dacă clienții au întrebări (Facebook, Instagram), iar asistenții noștri răspund imediat.</p> <p>-fidelizarea clienților prin cupoane de reducere digitale.</p> <p>-abonamente (asigură legătura client-antrenor personal).</p> <p>-monitorizarea caloriilor consumate în aplicație.</p>	<p><u>1. Consumatorii:</u> Sport &amp; Work vizează oameni de toate vârstele, atât femei cât și bărbați pasionați de sport, care vor un stil de viață mai sănătos.</p> <p><u>2. Afaceri:</u> Sport &amp; Work vizează interprinderile mici care doresc să își crească platforma prin înființarea unui magazin. Practic, vom furniza echipamente și/sau produse pe care aceștia le pot comercializa.</p>

	<p align="center"><b>RESURSE</b></p> <p>-Specialiști IT pentru mentenanța platformei și relaționarea online cu clienții. -echipamente sportive. -angajați (suport-clienți, casieri, manager marketing, responsabil vânzări online).</p>		<p align="center"><b>CANALE DE DISTRIBUȚIE</b></p> <p>Articolele sportive pe care le furnizăm pot fi achiziționate atât din magazinul fizic (situat în Iași, str Bradului nr 7), unde pot fi testate cât și din magazinul online, unde oferim asistență 24/24, rezervări online și asistență retur.</p>	
	<p align="center"><b>COSTURI</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- salarii angajați (6 persoane).</li> <li>- utilități (gaz, electricitate, apă).</li> <li>- chirie.</li> <li>- promovare (rețele sociale, influenceri, marketing afiliat).</li> <li>- mentenanța platformei.</li> </ul>		<p align="center"><b>VENITURI</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- magazin fizic (vânzare de articole sportive).</li> <li>- platforma online (vânzarea de articole sportive și de abonamente).</li> <li>- venitul aferent parteneriatelor (Green Hotel, Samva Sport and Relax).</li> <li>- venitul aferent abonamentelor (prin care punem în legătură clienții noștri cu antrenori personali).</li> </ul>	